
Номер ( 1) РЕГИСТРАЦИЯ проведена  на 22/04/94 в 09:17 часа : 
 
Резултати     ДПС ПСБСП   СДС   НСД   НЕЗ   ПСН  Общо 
Присъстват     12    87    67    14     4     9   193 
По списък      19   100    84    17     9    10   239 
 
Номер ( 2) ГЛАСУВАНЕ проведено  на 22/04/94 в 09:30 часа по тема : 
          Дневен ред-предложение от ПСБСП на       
          26.04.94г. да има извънредно заседание с 
          предложен дневен ред 
 
Резултати       ДПС ПСБСП   СДС   НСД   НЕЗ   ПСН  Общо 
За                4    94     0     6     2     0   106 
Против            6     0    73     0     1     7    87 
Въздържали се     4     0     0     2     0     0     6 
Гласували        14    94    73     8     3     7   199 
 
Номер ( 3) ГЛАСУВАНЕ проведено  на 22/04/94 в 09:43 часа по тема : 
          Да присъства в залата Тодор Вълчев       
          председател на БНБ 
           
 
Резултати       ДПС ПСБСП   СДС   НСД   НЕЗ   ПСН  Общо 
За                4    70    57     0     3     8   142 
Против            0     0     2     0     0     0     2 
Въздържали се     0     0     0     0     0     0     0 
Гласували         4    70    59     0     3     8   144 
 
Номер ( 4) ГЛАСУВАНЕ проведено  на 22/04/94 в 10:24 часа по тема : 
          Следващия четвъртък да бъде заседание на 
          парламента от 9.00 ч. 
           
 
Резултати       ДПС ПСБСП   СДС   НСД   НЕЗ   ПСН  Общо 
За                8    63    66     1     5     5   148 
Против            0     1     2     0     0     0     3 
Въздържали се     0    29     0     0     0     0    29 
Гласували         8    93    68     1     5     5   180 
 
Номер ( 5) ГЛАСУВАНЕ проведено  на 22/04/94 в 10:27 часа по тема : 
          В четвъртък да се проведе разискване по  
          питането на група народни представители  
          от СДС 
 
Резултати       ДПС ПСБСП   СДС   НСД   НЕЗ   ПСН  Общо 
За                6     4    69     1     1     5    86 
Против            0    12     0     0     0     0    12 
Въздържали се     0    69     0     0     4     0    73 
Гласували         6    85    69     1     5     5   171 


